BTropoii (ouHbIil) 3TaN aKa1EMUYECKOT0 COPEBHOBAHUS

Oummnuaae! mkoabHUKOB «lar B 6yayiee» no npoduiio «KoMnboTepHoe MoJepOBaHHE
u rpaguxka) odmeodpa3oBaTebHbIil npeaMer «MatemaTnka», Becha 2020 r.

10 kaace

Bapuanrt Ne 1

1. B 100 emxoctsax tpex tumoB BMectumoctd 1o 1 i, 10 2 m 50 7 pasmuto 500 muTpoB Maca.
CKOJIBKO TOTPeOOBANIOCH EMKOCTEH KaKIOTo THIIA, €CJIM KOJMYECTBO Maclia B KaXJIOW EMKOCTH
COOTBETCTBYET €€ BMECTUMOCTH? (12 6annoB)

2
2. Pemmute HEpaBeHCTBO X + 4—0 + 4—? > 10]x] .

(12 6anoB)
X X 3

3. HaubGounpIiumii oOuIMii AenuTeNh IByX HATYpalbHBIX uyKcen @ u b paBen d. Onpenenute HanOOIBIINI
o6mmit gemurens yncen 5a+3b u 13a -+ 8b. (16 GamoB)

4. HaiimuTe Bce HaTypaJIbHbIE UnCiIa N = 2, JUIsl KOTOPBIX BEPHO PAaBEHCTBO

4%+ 2y, =55n° +61n —116, rxe

2 2, Q2 2
x =1.24+2-3+---4+(n-1-n, Y, =1 +2°+3 +---+(n-1)". (20 GamoB)
5. Vkaxure BCce  3HAUEHUS  TapaMeTrpa @, TNpPH  KOTOPBIX  CHCTeMa  ypaBHECHUU

(2 X—1

_y_u_l (y-1) =0,
3 x-1
UMEET POBHO YETHIPE PA3THYHBIX PEIICHHUSL.
x4
y=a+ >
y (x=D(x-y)

Haiinure 3TH pemieHust mpy Kak10M yKa3aHHOM a. (20 6amoB)

6. B tpeyroapauke ABC ugepes npounsonbayro Touky O poBeieHbI IPSIMBIE, MTapauIC/IbHbIE CTOPOHAM
TpeyroisHuka. B pesynbrare tpeyromsnuk ABC pasbuBaercs Ha Tpu mapauiesorpamMma Mo TpU
TpeyronbHuKa. [1101a a1 MoMydUBIIMXCS TPEYrOJILHUKOB PaBHbI 6 cm?, 24 cm?, 54 cv?. Haiinure nomans
tpeyronsarka ABC. (20 6amoB)
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BTropoii (ouHbIil) 3TaN aKa1EMUYECKOT0 COPEBHOBAHUS

Oummnuaae! mkoabHUKOB «lar B 6yayiee» no npoduiio «KoMnboTepHoe MoJepOBaHHE
u rpaguxa) od6meodpasoBaTe/bHbI npeamer «MatemaTuka», Becha 2020 r.

10 kaace

Bapuant Ne 2

1. Koy e3auT 1o apeHe [ipKa Ha BEJIOCUTIENIe, Y KOTOPOTO PaJAnyC OKPYKHOCTH IIEPEIHETO KOJIeca BBOEC
MEHbBIIIE pPagyca OKPYKHOCTH 3aaHero Kojeca. Eciau Obl UIMHY OKpPYXKHOCTH NIEpEIHEro Koieca
YBEJIMYMIIM HAa METP, a 33JJHETO YMEHBIIWIA HA METP, TO Ha MPOTshKeHNU 40 M 3ajHee KOJIeCo cienano Obl

Ha 20 060poTOB OoJbIIIe TepeHero Koseca. OnpenenuTe TMHY OKPYKHOCTEHN KoJiec. (12 6annoB)
2—\/2+\/2+«/§...+\/§
2. CpaBHUTE J1BA YHUCTIA: _ , (N>1) u % (12 6annoB)

2—\/2+\/2+...+\/§

n-1

3. llIkompHMKaM pa3ganyu 7 JHCTOB OymMarud M TOMPOCHIIM pa3pe3aTbh HEKOTOpHIE W3 HUX Ha 7 dacTew.
HonyquHHe KYCOYKH 6YMal"I/I nepeMemaii M OIIATH TOMPOCHUIIM HCEKOTOPBIE M3 HHUX pa3pe3arb
Ha 7 yactell. Tak MOBTOPUIIOCH HECKOJIbKO pa3. CKOJBKO KYCKOB OyMaru HaJio pa3pe3aTh, 4TOObI B UTOTE
nosryumnicst 331 Kycok. (16 GannoB)

4. Pemmure ypasuenne 10X —6+ X2 = \2x% — 2X +1-1/49 + (X + 4)? (20 Gannos)

5 JlaH npou3BOJIBHBIN BBIMYKIbIA deThbipexyrodbHuk ABCD. Touku K u M cepenunsl ctopoH AB u CD
cootBeTcTBeHHO. Touka P - Touka mepeceuenus nmuanii KC u BM, Touka N — nepeceuenne AM u KD.
Haiiymre mnomans yersipexyronsanka KPNM | ecit yroost CBP u NDA pasus 30 rpagycam, BPC — 1059,

DAN- 15°.BP = 24/2, ND =4/3. (20 Gawios)
6. IIpu KaKux 3HAYCHUSX Hapamerpa a KOpHH X, , X, ypaBHEHHs X* —2ax — — =0 ynosnersopsior
a

paBenctBy X; + X; =16+ 82 2 (20 6anoB)
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